Уважаемые жители города, господа предприниматели и руководители городских предприятий и организаций!
Основной задачей нашей некоммерческой организации Спортивный клуб «Лидер» является приобщение горожан к занятиям физической культурой и спортом, пропаганда здорового образа жизни, реализация многочисленных программ и конкурсов. Об этом говорит наш лозунг: «Здоровая Россия – нас будет много!». Клубом ежегодно проводится более 30-ти спортивно-оздоровительных мероприятий,  как для детей, так и взрослого населения.  Мы будем рады любой форме помощи от Вас, если Вы хотите поддержать те или иные наши мероприятия и программы. Будь то, помощь в организации и судействе соревнований, учреждение специальных призов, дарение спортивной формы, инвентаря или оборудования, выделение финансовой помощи на конкретные цели.
Мы нуждаемся в поддержке в решении следующих задач:

1.Детские комплексные соревнования «Старты Надежд».

Возраст участников от 3 до 11 лет, проводятся с 1989 года, по 12-ти видам спорта, количество человеко-участий за год от 1200 до 1500. Данные соревнования прототип соревнований по сдаче норм ГТО, только для детей. Дети стремятся набрать необходимое количество баллов, что бы выполнить норматив на золотой, серебряный или бронзовый значок. В конце каждого года мы проводим торжественное награждение тех, кто эти нормативы выполнил, а это от 70 до 100 человек.
Требуются средства на изготовление значков 30 тысяч рублей. Те из Вас, кто пожертвует сумму более 2,5 тысяч рублей будет приглашен на предновогодний бал победителей соревнований для вручения нашим детям заслуженных наград. Уважаемые товарищи родители детей участвующих в соревнованиях «Старты Надежд», мы ждем от Вас посильной помощи. Если до 1 октября мы соберем указанную сумму, то дети уже в этом году получат новые красивые значки! Они их заслужили!

Расчетный счет указан ниже. В назначении платежа, просьба указать: Благотворительная помощь - «Старты Надежд».

2.Создание физкультурно-реабилитационного центра по методикам Бубновского.

В этой услуге сильно нуждаются наши пенсионеры и люди, у которых есть проблемы со здоровьем, в первую очередь с заболеваниями и травмами опорно-двигательного аппарата. У меня есть списки с подписями около 200 пенсионеров желающих посещать такой специализированный гимнастический зал. 

На сегодняшний день есть отремонтированное просторное и светлое помещение, есть инструктор который будет проводить занятия, есть квалифицированные специалисты (г.Екатеринбург), которые будут обследовать каждого пациента и разрабатывать индивидуальные программы «реабилитации». Такие занятия пользуются в больших городах большой популярностью, но они очень дороги 1000 рублей одно занятие, да в Екатеринбург по три-четыре раза в неделю - не каждый сможет ездить. Один курс 10 занятий и их желательно повторять по нескольку раз в год, а еще лучше заниматься по методике постоянно. Если будет приобретено оборудование, мы сможем обеспечить нашим горожанам такую возможность.
Для открытия зала необходимо приобрести 5-ть специализированных тренажеров – кроссоверов, самые дешевые из которых стоят 60 тысяч рублей. Всего необходимы 300 тысяч рублей. Все остальное оборудование мы приобретем на свои средства.  

Расчетный счет указан ниже. В назначении платежа, просьба указать: Благотворительная помощь - «Реабилитационный центр».

3. Соревнования по триатлону «Синара Мини», «Синара Профи» и конкурс «Дизель Мэн».

Соревнования по триатлону занимают одно из лидирующих мест, как по массовости, так и зрелищности. В соревнованиях ежегодно участвуют подготовленные спортсмены из других городов:  Озерска, Новоуральска, Екатеринбурга, Челябинска и др. Не менее популярными станут соревнования и по программе «Человек Дизель» и «Железная леди», включающие соревнования по отдельным видам: велогонка, бег в гору, гребля на лодках, кроссфит и плавание в открытой воде. Данные соревнования сложны в организации и требуют большого судейского аппарата, в том числе по организации безопасного проведения этапов на шоссе и на воде.
Требуется финансовая поддержка:  оплата судейства – 6тыс. рублей, приобретение покрытия для выхода спортсменов из воды (3м х 10м по 400руб) – 12 тыс. рублей, приобретение конусов для разметки трасс (50шт по 150руб) – 7,5 тыс. рублей, изготовление фирменных номеров  (100 шт по 60руб) – 6 тыс.рублей, приобретение лодок для судейства на воде, проведения тренировок и соревнований (4шт по 40тыс.руб) – 160 тыс. рублей.                                                                                    

Расчетный счет указан ниже. В назначении платежа, просьба указать: Благотворительная помощь - «Триатлон».

Мы с благодарностью отнесемся к Вашей помощи и для спонсоров, оказавших существенную поддержку, мы готовы предоставить сертификаты на бесплатное посещение занятий в нашем клубе, обеспечить участие в наших соревнованиях, или вручить памятные аксессуары с фирменной символикой. О каждом Вашем акте поддержки мы сообщим на страницах нашего сайта и отчитаемся об использовании денежных средств в конце года – как положено по закону «О некоммерческих организациях».

Нам доверяют. Первую, существенную помощь мы получили от спортсмена из Екатеринбурга, бывшего жителя нашего города, участка триатлона «Синара Профи» - нам подарили 6-ть больших сигнальных буев и специальное оборудование по их подготовке к установке, для разметки трасс для плавания на открытой воде!

Наши банковские реквизиты:

Автономная некоммерческая организация Спортивный клуб «Лидер».

456770. Челябинская область, г.Снежинск, ул. 40 лет Октября, д.10.
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