Проект «Книга Добрых дел» разработан в 2004 году, предлагаемый вариант книги набран и напечатан в  нескольких экземплярах в 2006 году при поддержке ППО РФЯЦ-ВНИИТФ, проект получил отзыв Министерства образования и науки и был предложен в качестве пилотного проекта с реализацией на территории города Снежинска. Однако, неоднократные мои обращения в администрацию города и к депутатскому корпусу были безрезультатны. Поэтому, данный проект – основная цель которого сплотить детей от 8 до 13 лет на идее добрых дел в детское движение «Добродеи», может реализоваться только при активной поддержке родителей, или родительских комитетов классов (школ), пожелавших, чтобы дети участвовали в данном проекте. Проект может реализовываться сколь угодно долго, только требуется ежегодное подведение итогов и проведение процедуры приема детей в «Добродеи» (награждение в торжественной обстановке, в присутствии всех участников проекта, фирменными галстуками цвета радуги – так как лозунг движения: Наши цели – высокие, дела – яркие, ряды – дружные, как радуга), а так же предусмотрено дополнительное поощрение наиболее отличившихся ребят (значки, футболки, подарки, путевки в пионерский лагерь и т.д.). Поэтому, начало реализации проекта должно быть приурочено либо к началу календарного года, либо к началу учебного года.
Реализация проекта в городском масштабе станет возможной при количестве участвующих детей от 100 человек. Участвовать в проекте могут как классы общеобразовательных школ, так и отдельные дети по заявкам от родителей. Если  найдутся родители (или родительские комитеты классов) заинтересованные в данном предложении, то можно оставить заявку на данном сайте, войдя в раздел «Авторские социальные программы» на страничку «Журнал предложений и пожеланий» или связаться со мной Туровцевым Станиславом по телефонам р.т. 3-19-69 или сот.89223612868   (в рабочие дни с 8.00 до 11.00 и с 14.00 до 17.00 часов). 
Годовое участие в таком проекте будет стоить около 500 рублей на ребенка.          Основные статьи расходов:                                                                                                                                            - около 200-250 рублей печать Книги добрых дел для каждого участника;                                      - около 30-40 рублей изготовление галстуков для каждого участника;                                                 - около 210-270 рублей на дополнительные памятные подарки наиболее отличившимся детям (определяются  оргкомитетом по записям в индивидуальных книгах Добрых дел и по участию в общегородских мероприятиях, проводимых организаторами проекта).
Для реализации проекта будет создан родительский актив, который с моим участием и осуществит реализацию проекта в масштабах города. 
Вы можете реализовать данный проект и без моего участия (в семье, в классе, в школе), скачав материалы с данного сайта и отпечатав книгу Добрых дел для своего ребенка на цветном принтере.

Заранее благодарен всем,  кого эта идея заинтересовала!

