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ПОЛОЖЕНИЕ

о  Всероссийском дне бега «КРОСС НАЦИИ».
1.Цели и задачи.

Всероссийский день бега «Кросс Нации» (далее – Соревнование) проводится, как оздоровительное, патриотическое мероприятие, в целях:
• привлечения трудящихся и учащейся молодежи Российской Федерации к регулярным занятиям физической культурой;

• совершенствования форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;
• пропаганды физической культуры и спорта среди населения Российской Федерации;
• пропаганды здорового образа жизни.
2.Руководство проведением соревнований.
Права на проведение Соревнований принадлежат Министерству спорта Российской Федерации.

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Минспорт России и Общероссийская общественная организация «Всероссийская федерация легкой атлетики». 

На территории муниципального образования г. Снежинска общее руководство осуществляют органы исполнительной власти города в области физической культуры и спорта - Управление по физической культуре и спорту и общественная организация городская федерация легкой атлетики. Непосредственное проведение соревнований осуществляет судейская коллегия во главе с главным судьей соревнований Туровцевым С.Г. (т.89226312868).
Подготовку места проведения соревнований обеспечивают: МБУ «ФСЦ», МКП «Чистый город», МАУ «ПКИО» и федерация легкой атлетики города Снежинска.
3.Время и место проведения.
Соревнования проводятся 16 сентября 2018 года на проспекте имени Д.И.Щелкина.  Место регистрации, место старта и финиша – район автобусной остановки. Время проведения регистрации участников и время старта:
- забег 1 -  дети от 4 до 10 лет включительно с родителями, дистанция 1 км (регистрация           с 9ч10мин, старт в 9ч30мин);

- забег 2 дети от 11 до 14 лет включительно, дистанция 1 км (регистрация с 9ч30мин, старт в 10ч00мин);

- забег 3 дети от 15 до 18 лет включительно, дистанция 1 км (регистрация с 10ч00мин, старт в 10ч30мин);

- забег 4 VIP  забег (руководители организаций и горожане старше 50 лет), дистанция 1 км (регистрация с 10ч30мин, старт в 11ч00мин);

- забег 5 забег (жители города от 19 до 50 лет), дистанция 3 км (регистрация с 11ч00мин, старт в 11ч30мин);

4.Участники соревнований.
Требования к формированию забегов:

- забег 4 «VIP персон» 1км (11ч00мин - участвуют руководители и их заместители: отделов, подразделений, служб ФГУП РФЯЦ-ВНИИТФ, администрации города и его подведомственных структур, активисты ППО РФЯЦ-ВНИИТФ и ППО городских организаций, депутаты СГСД, руководящий состав ОАО «Трансэнерго» и его подразделений, руководители ФГБУЗ ЦМСЧ-15 ФМБА России и его подразделений и жители города старше 50 лет (ветераны спорта);

- забеги 1,2,3  школьников, в соответствии с возрастами по забегам: забег 1 (9ч30мин – дети до 10 лет включительно, в сопровождении родителей); забег 2 (10ч00мин – дети от 11 до 14 лет включительно); забег 3 (10ч30мин – юноши и девушки от 15 до 18 лет включительно);  

 - забег 5 взрослого населения города 3 км (11ч30мин - возраст от 19 до 50 лет все желающие).  

Организаторы соревнований не несут ответственности за состояние здоровья участников соревнований.

Примечание: Организаторы соревнований обеспечивают дежурство на месте проведения соревнований медперсонала -1-2 человека (МБУ «ФСЦ») и  автотранспорт для сопровождения участников забега (федерация легкой атлетики). МАУ «ПКиО» обеспечивает дежурство 12 волонтеров с 9ч10мин до 12ч00мин.
5.Программа соревнований.

Соревновательные дистанции (схема Приложение 1):

1 км  - для участников забегов 1,2,3,4  и 3км – для участников забега 5.
6.Определение победителей и награждение.
Победители каждого забега в своих возрастах, среди девочек и мальчиков, среди мужчин и женщин, награждаются сразу после финиша - памятным кубком.

Каждый из участников забегов 1,2 и 3 (школьники), награждаются памятным сувениром. 

Каждый из участников забегов 4 и 5 награждаются памятным сувениром и среди участников проводится розыгрыш лотереи (по 10 призов на каждый из двух забегов, лотерея проводится сразу после финиша всех участников забега).  

7.Дополнительная информация.
Движение любого автотранспорта, кроме рейсовых автобусов, по проспекту Щелкина от остановки до перекрестка у 9 площадки, запрещается с 9час00мин до 12ч00мин.

Регулирование движения автотранспорта на перекрестке у 9 площадки обеспечивают сотрудники ГИБДД, на месте старта – у остановки по пр.Щелкина и на дистанции, обеспечивают внештатные инспектора ГИБДД (6 человек).
Расстановку знаков на трассе согласно Приложения 1 обеспечивают специалисты муниципального казенного предприятия «Чистый город» (знаки устанавливаются к 9часам00минутам).
Приложение 1. Схема соревновательных трасс – 1 лист.
Приложение 2. План мероприятий – 1 лист.
Приложение 3. Рекомендации по формированию VIP забега – 1 лист.
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