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 ФЕДЕРАЦИЯ ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКИ   и  отделение легкой атлетики ДЮСШ «Олимпия» присвоенные спортивные разряды по легкой атлетике.
Довжикова Яна – 2 разряд (Приказ №6∕м от 30.06.14г Министерство по физической                                                                         культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Ермакова Татьяна – 2 разряд (Приказ №6∕м от 30.06.14г Министерство по физической                                                                      культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Кривоногова Алиса – 2 разряд (Приказ №6∕м от 30.06.14г Министерство по физической                                                                   культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Овчинников Максим – 2 разряд (Приказ №6∕м от 30.06.14г Министерство по физической                                                                  культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Попугаева Арина – 2 разряд (Приказ №6∕м от 30.06.14г Министерство по физической                                                                 культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Санатина Ксения – 2 разряд (Приказ №6∕м от 30.06.14г Министерство по физической                                                                           культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Валеев Никита – 1 юношеский разряд  (Приказ №6∕м от 30.06.14г Министерство по физической                                                                      культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Коломейко Анастасия – 1 юношеский разряд  (Приказ №6∕м от 30.06.14г Министерство по физической культуре, спорту и туризму Челябинской области). 
Гречко Екатерина – 3 разряд (Приказ №8∕м от 29.08.14г Министерство по физической                                                                      культуре, спорту и туризму Челябинской области). 
Пашкова Анастасия – 3 разряд (Приказ №8∕м от 29.08.14г Министерство по физической                                                                      культуре, спорту и туризму Челябинской области).
Сезон 2016-2017г. 

Щербинина Валерия – 1 разряд (Приказ №7∕м от 29.07.16г Министерство по физической                                                                      культуре, спорту и туризму Челябинской области).
Азбукина Анна – 1 разряд (Приказ №7∕м от 29.07.16г Министерство по физической                                                                      культуре, спорту и туризму Челябинской области).
Чернуха Евгения – 1 разряд (Приказ №6∕м от 30.06.17г Министерство по физической                                                                      культуре, спорту и туризму Челябинской области).
Санатина Ксения – 1 разряд (Приказ №7∕м от 28.07.17г Министерство по физической                                                                      культуре, спорту и туризму Челябинской области).
Массовые спортивные разряды присвоены за этот период еще 11 воспитанникам отделения легкой атлетики ДЮСШ «Олимпия».
