ОТЧЕТ о деятельности Автономной некоммерческой организации Спортивный клуб  «ЛИДЕР» за 2023 год.
1.Работа тренажерного зала.
В клубе работает штатный тренер по пауэрлифтингу Пучкова Татьяна.  В зале, в сезоне 2023 года зарегистрировано 3 876 посещений  (занятия пауэрлифтингом, общей физической подготовкой, сгонка веса и коррекция фигуры).

Совместно с профкомом РФЯЦ-ВНИИТФ реализуется программа стимулирования посещений сотрудниками РФЯЦ-ВНИИТФ занятий при клубе, по которой часть стоимости занятий, для членов профсоюза,  оплачивает профком (так называемые клубные карты).

2. Организация работы групп оздоровительного плавания для детей от 1 года до 7 лет.

В клубе шестой год работают группы по оздоровительному плаванию для детей – 6 групп общей   численностью  114 человек (около 1 960 посещений в год). Дети тренируются на регулярной основе 2 раза в неделю.

3. Проведение спортивных мероприятий.
* Городские комплексные соревнования среди детей от 2 до 12 лет «Старты Надежд» - 13 видов (коньки, лыжи, стрельба (метание мяча в цель), ролики (самокаты), велосипед, бег, прыжки, метания, кросс, гибкость, отжимания (вис), плавание, зарядка). Все старты проведены в очном режиме. Количество участников 182 ребенка, количество человеко-участий  976. 

4.Пропаганда здорового образа жизни в средствах массовой информации.
Вся информация о деятельности клуба регулярно отражалась на сайте  клуба zdorovyes.ru.   
5.Субботники.
Проводится ремонт помещений клуба (440 квадратных метров).  

6.Повышение квалификации тренеров.

Директор клуба Туровцев С.Г. прошел профессиональную переподготовку  в АНО ДПО «Северно-Западная Академия дополнительного профессионального образования и профессионального обучения» г.Санкт-Петербург, с получением дипломов о высшем образовании: «Тренер по легкой атлетике» (Теория и методика учебно-тренировочного процесса по избранному вида спорта (легкая атлетика) и «Инструктор по плаванию детей грудничкового, раннего и дошкольного возраста» (Физкультурно-оздоровительная деятельность по плаванию с детьми грудничкового, раннего и дошкольного возраста). 

7. Финансы.
Доходы –  
2 451 073,80 рублей:                                                                                                                                                        • услуги спортзала – 349 396,00 рублей;                                                                                                                                         • организация соревнований и судейство – 82 010,00 рублей;                                                                                                                 • организация оздоровительного плавания для детей  –  2 019 667,80 рублей;                                                            • субсидия на возмещение расходов (налоговые субсидии, гранты)  –  00,00 рублей.                                                              
Расходы –  2 547 150,20 рублей:                                                                                                                                                              • зарплата (тренера, бухгалтер)  – 623 531,70 рублей;                                                                                                        • отчисления на зарплату – 161 484,40 рублей;                                                                                                                                                                                                                                                                           • приобретения (материалы) – 618 946,50 рубля, в том числе:                                                                                                                                                                      – сувениры для награждения, значки, абонементы – 27 050,00 рублей;                                                                                                                                                                                        - инвентарь, оборудование – 504 614,00 рублей;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               - прочее  – 87 282,00 рублей.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

• услуги сторонних организаций – 1 115 782,40 рублей, в том числе:                                                                                                                                              - аренда спортзала (МБУ «ФСЦ») – 260 906,40 рублей; 
- аренда помещения тир – 3 825,00 рублей;

- организация занятий в бассейнах «Школьник»  (ДЮСШ плавания) – 786 870,00 рублей;
- обслуживание бухгалтерских программ (Арконис), продление ОФД, замена фискального накопителя – 9 870,00 рублей;
 - доставка инвентаря (услуги транспортных компаний)  – 8 569,00 рублей.  
- прочие – 45 742,00 рублей.                                                                                                                                              
• услуги банка –  27 405,10 рублей;                                                                                                                                             * налоги – 8 031,00 рублей.
Итого:  убыток –  104 107,30 рублей.
Директор Спортивного клуба «Лидер»  Туровцев С.
