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1.Цели и задачи.

Формирование традиций проведения зрелищных спортивно-оздоровительных мероприятий с массовым участие жителей города Снежинска, с приглашением спортсменов из соседних городов и городов ЗАТО Уральского региона.

Пропаганда популярных в стране и мире соревнований по многоборьям, поддержка спортсменов занимающихся триатлоном в городе Снежинске.

2.Руководство проведением соревнований.
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Управление физической культурой и спортом администрации города Снежинска.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на автономную некоммерческую организацию Спортивный клуб «Лидер», с участием МБУ «Физкультурно-спортивный центр», федерации легкой атлетики, федерации велоспорта, ассоциация «Дельфин».
Главный судья соревнований – Туровцев С.Г.
3.Время и место проведения.
Соревнования проводятся  08 июля 2018 года. 
Время начала соревнований: «Синара Мини»  в  9.30 часов (массовый старт для любителей спорта);  

                                                «Синара Профи» в 11.00 часов (для спортсменов).

Старт и финиш на стадионе имени Ю.А.Гагарина. 

Награждение участников триатлона «Синара  Мини»  в 10.40 часов.
Награждение участников триатлона «Синара Профи» в 13.00 часов.
4.Программа соревнований.

Соревнования проводятся с участием каждого спортсмена в трёх видах: плавание, велогонка по шоссе, бег в лесном массиве.

Соревновательные дистанции для участников триатлона «Синара Мини»: плавание – 200м;  велогонка – 3,6 км; бег – 1,6 км.

Соревновательные дистанции для участников триатлона «Синара Профи»: плавание – 750м; велогонка – 20 км; бег –  5 км.

Старт общий. Участники выступают на своих велосипедах. Соревнования проводятся с соблюдением правил проведения соревнований по триатлону.
Обязательно выполнение требований: наличие шлема на этапе – велогонка; наличие верхней одежды на этапах: велогонка и бег.

5.Участники соревнований.
Соревнования – личные. Протяженность соревновательной дистанции: «Синара Мини» – 5 км 400м;  «Синара Профи» - 25км 750м.
Участники соревнований несут персональную ответственность за состояние своего здоровья во время проведения соревнований; на месте проведения соревнований организаторами обеспечивается дежурство машины скорой помощи и службы спасения на водах МБУ «Поисково-спасательная служба г.Снежинска», на трассе велогонки устанавливаются предупреждающие водителей знаки о нахождении на дороге велосипедистов и обеспечивается дежурство сотрудников ГИБДД на опасных участках дороги в соответствии с планами мероприятий отраженных в Приложениях 3,5,6 к настоящему Положению. 
Для участия в соревнованиях приглашаются спортсмены из городов Озерск, Лесной, Трехгорный, Новоуральск, Кыштым, Верхний Уфалей, Коркино,  Екатеринбург, Челябинск. 
Приезд иногородних участников 08 июля 2018 года, командировочные дни 07-09 июля 2018 года, расходы за счет командирующей организации. 
Списки на участие от иногородних участников направляются в организационный отдел МБУ «ФСЦ» г.Снежинска до 10 апреля  2018 года (тел и факс: 351- 46-9-29-29). 

Предварительные заявки от спортсменов города Снежинска принимаются в здании Дворца спорта до 07 июля 2018 года. 
Регистрация, в том числе иногородних спортсменов, перед началом соревнований производится: триатлон «Синара Мини» с 8.30 до 9.20 часов и триатлон «Синара Профи» с 10.00 до 10.50 часов.

Участники соревнований предоставляют справку от врача и страховку на случай спортивной травмы или заполняют перед началом соревнований расписку о личной ответственности за свое состояние здоровья (бланк предоставляется организаторами).
В соответствии с правилами проведения соревнований по триатлону старший судья в транзитной зоне может останавливать участника нарушившего правила соревнований по триатлону для исправления нарушения с назначением штрафного времени 15 секунд.

К нарушениям правил относятся: несоблюдение экипировки (отсутствует или не застегнут шлем, номер неправильно расположен:  в велогонке - сзади, в беге - спереди, отсутствие верхней одежды, нахождение на велосипеде в транзитной зоне).

Схема соревновательных дистанций приведена в Приложениях 2-5 к настоящему Положению.
Предусматривается один пункт питания – вода и чай (на стадионе имени Ю.А.Гагарина). 
6.Определение победителей и награждение.
Победители и призеры определяются по порядку прихода участников на финиш. Победители и призеры (первые три участника) у мужчин и женщин награждаются грамотами и памятными призами в следующих соревновательных категориях и возрастных группах:
▪ триатлон «Синара Мини» юные спортсмены, возрастные группы 12-15 лет, 16-20 лет, отдельно у юношей и девушек (первая группа).

▪ триатлон «Синара Мини» спортсмены, возрастные группы 21-30 лет, 31- 45 лет, 46 лет и старше, отдельно у мужчин и женщин (вторая группа).

▪ триатлон «Синара Профи» спортсмены, возрастные группы до 30 лет, 30-39 лет,40-49 лет, 50 лет  и старше, отдельно у мужчин и женщин (третья группа).
Примечание: Дети, в возрасте до 14 лет, выступают в соревнованиях «Синара Мини» и дети, в возрасте от 14 до 18 лет, выступают в соревнованиях «Синара Профи», только с письменного разрешения родителей, оформленного на месте регистрации участника перед соревнованиями.

Все участники соревнований «Синара Мини»  получают на финише памятные магниты или вымпела.
Все участники соревнований «Синара Профи» получают фирменные майки.

Абсолютные победители у мужчин и женщин в триатлоне «Синара Профи» среди мужчин и женщин - награждаются памятными кубками. 
7.Финансовое обеспечение соревнований.

Соревнования финансируется по линии мероприятий включенных в единый календарный план городских спортивных мероприятий на 2018 год по линии МБУ «ФСЦ» и средств АНО СК «Лидер» и федерации легкой атлетики.
Для участников в возрастных категориях старше 18 лет предусмотрен стартовый взнос – 400 рублей, для более молодых спортсменов – 100 рублей.

Калькуляция затрат на проведение соревнований приведена в Приложении 1 к настоящему Положению.

Настоящее Положение является вызовом на участие в соревнованиях
                                                                                                                                                Приложение 1
Калькуляция затрат на проведение соревнований по триатлону                                   в сезоне 2018 года.
Затраты в рамках финансирования по линии ЕКП:
1.Награждение участников соревнований:

◦ награждение победителей и призеров соревнований «Синара Мини»: 5 возрастных групп х 2 категории х 900 рублей (350руб + 300 руб + 250 руб) = 9 000 рублей;

◦ награждение победителей и призеров соревнований «Синара Профи»: 4 возрастные группы х 2 категории х 1 500  (750 руб + 450 руб + 300 руб) = 12 000 рублей;

2. Кубки абсолютным победителям 2 штук х 600 рублей = 1 200 рублей;

3. Футболки участникам «Синара Профи» - 60 штук х 430 рублей = 25 800 рублей;

4. Афиши 15 штук х 100 рублей = 1500 рублей;
5. Компенсация питания судьям работающим на стадионе 20 чел х 150 рублей =  3 000 рублей;

6. Хозяйственные расходы (чай и вода)  –   5 273 рублей

7. Грамоты 48 шт х 25 рублей = 1 200 рублей.

8. Дежурство скорой помощи – 6 027 рублей;
Общая сумма расходов – 65 000  (Шестьдесят пять  тысяч) рублей.
Затраты в рамках финансирования по линии Спортивного клуба «Лидер» и федерации легкой атлетики:

1.Оплата работы внештатных инспекторов на трассе велогонки (компенсационные выплаты связанные с оплатой стоимости питания судьям) – 15 чел х 400 руб = 6 000 рублей, 
2. Оплата судей работающих на трассе кросса и  велогонки (компенсационные выплаты связанные с оплатой стоимости питания судьям) – 6  чел х 250 руб =  1 500 рублей, 
3. Оплата работы бригады специалистов воднолыжного спорта по установке указателей трассы и дежурстве на воде на этапе плавания – 3 000 рублей. 
4.Изготовление памятных магнитов для участников соревнований «Синара Мини» - 80шт х 25 руб =             2 000 рублей.   
5.Оплата работы профессионального фотографа – 1000 рублей.                                           
Общая сумма расходов – 13 500  (Тринадцать тысяч пятьсот ) рублей.
