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 СПОРТИВНЫЙ КЛУБ «ЛИДЕР»  присвоенные спортивные разряды по пауэрлифтингу.
Пучкова Татьяна – МС  (Приказ  21.02.13г Министра спорта РФ).

Первушина Надежда – КМС  (Приказ №12∕кмс от 30.12.13г Министерство по физической                                                                           культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Панина Анастасия – КМС  (Приказ №12∕кмс от 30.12.16г Министерство по физической                                                                           культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Шуваева Юля – КМС  (Приказ №12∕кмс от 30.12.16г Министерство по физической                                                                           культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Петрова Надежда – 1 разряд  (Приказ №12∕м от 30.12.13г Министерство по физической                                                                          культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Рябинина Анна – 1 разряд  (Приказ №12∕м от 31.12.14г Министерство по физической                                                                          культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Чесноков Дмитрий – 1 разряд  (Приказ №5∕м от 29.05.15г Министерство по физической                                                                           культуре, спорту и туризму Челябинской области).

Писарев Максим – 1 разряд  (Приказ №12∕м от 30.12.16г Министерство по физической                                                                          культуре, спорту и туризму Челябинской области).

