ОТЧЕТ о деятельности Автономной некоммерческой организации Спортивный клуб  «ЛИДЕР» и федерации легкой атлетики за 2014год.
                                                                           1.Успехи.

• АНО Спортивный клуб «Лидер» в 2014 году  стал победителем смотра-конкурса на лучшую организацию спортивно-массовой работы среди общественных спортивных организаций города Снежинска;

• тренер клуба Татьяна Пучкова выиграла Чемпионат Европы по пауэрлифтингу, став 5-ти кратной чемпионкой Европы и Чемпионкой Мира. Её высокие спортивные достижения были отмечены в 2014 году премией Губернатора и Законодательного собрания  Челябинской области;
• в журнале «Железный мир» в 2014 году опубликована статья о Татьяне Пучковой и женской сборной команде клуба «Лидер» по пауэрлифтингу;
• сборная женская команда клуба по пауэрлифтингу в сезоне 2014 года трижды занимала призовые места в командном зачете на соревнованиях областного уровня; 
• проведенные в 2014 году Спортивным клубом «Лидер», при финансовой поддержке профсоюзной организации РФЯЦ-ВНИИТФ, соревнования среди семейных команд «Спортивная семья» (проект «Семейное семиборье»), получили высокую оценку Госкорпорации «Росатом», данный проект признан победителем в конкурсе социальных инициатив в номинации «Мероприятия для детей работников Госкорпорации «Росатома».
                                2.Работа тренажерного зала (ул.40 лет Октября, д.10).
В клубе с октября 2014 года работает штатный тренер по пауэрлифтингу Пучкова Татьяна.      В зале за 2014 год зафиксировано 6833 посещения (занятия пауэрлифтингом,  общей физической подготовкой, аэробикой, сгонка веса и корректировка фигуры).

Приобретено спортивное оборудование: регулируемая скамья, турник-пресс-брусья,  усиленный гриф,  наборы гантелей. Застелен большой тренажерный зал специальным резиновым покрытием.

                                         3. Проведение спортивных мероприятий.
* Городские комплексные соревнования среди детей от 3 до 11 лет «Старты Надежд» -         12 видов (коньки, лыжи, ролики (самокаты), велосипед, бег, прыжки, метания, кросс, гибкость, отжимания (вис), плавание, зарядка). Количество  участников – 350 человек, количество участий  1150.

* Соревнования среди семейных команд для работников ФГУП РФЯЦ-ВНИИТФ «Спортивная семья» (Семейное семиборье) – 7 видов (велосипед, бег, плавание, прыжки, метания, коньки, лыжи). Количество участий – 194.
* Соревнования для многоборцев «Дизель Мэн» - 5 видов (велогонка, бег в гору, плавание в открытой воде, гребля на лодке, кроссфит). Количество участий -142.
* Соревнования по триатлону «Синара Мини» и «Синара Профи». Количество участников – 67 человек.
* Эстафета 9 мая. Количество участников – 290 человек.
* Первенство РФЯЦ-ВНИИТФ по легкой атлетике (судейство). Количество участий – 176. 
* Кросс, посвященный Дню физкультурника. Участников – 26 человек.
* Мемориал Афанасьева-Кузнецова.  Участников 48 человек.
* Первенство клуба по классическому жиму лежа. Количество участников – 30 человек. 
* Первенство клуба по троеборью. Количество участников – 20 человек. 

Всего 31 соревнование,  с количеством участий – 2143. 
4.Пропаганда здорового образа жизни в средствах массовой информации.
В марте 2014 года создан сайт  zdorovyes.ru, в котором отражается вся работа спортивного клуба и федерации легкой атлетики. За год информация о мероприятиях клуба и федерации отражалась в материалах городского общественного телевидения – 16 раз.
5.Выполнение спортивных разрядов.
В 2014 году спортсменкам спортивного клуба «Лидер» покорились нормативы и были присвоены приказом Министра спорта Челябинской области разряды по пауэрлифтингу: КМС – 1 человек, 1 разряд – 3 человека.
6.Субботники.
За истекший год были проведены субботники по подготовке трасс к соревнованиям: триатлон (8 часов),  кросс в День физкультурника ( 4 часа). Работы в клубе по наведению порядка и проведению выборочного ремонта помещения – 12 часов.  

7. Финансы.
С октября 2014 года  Спортивный клуб «Лидер» начал осуществлять финансово-хозяйственную деятельность. За 4 квартал 2014 года прибыль спортивного клуба составила – 98 859 рублей.

Доходы –  184 559 рублей:                                                                                                                                • услуги спортзала – 122 150 рублей;                                                                                                        • организация соревнований и судейство – 26 400 рублей;                                                                     • реализация имущества – 36 000 рублей.
Расходы –  80 154 рубля:                                                                                                                                • зарплата (тренер, бухгалтер, программист)  – 38 507 рублей;                                                                                                        • отчисления на зарплату –  7856 рублей;                                                                                                                 • резерв на отпуск – 681 рублей;                                                                                                                    • приобретения – 22 203 рубля;                                                                                                                    • транспортные расходы – 2 640 рублей;                                                                                                         • услуги банка – 667 рублей;                                                                                                                           • услуги сторонних организаций  – 7 600  рублей.                                                                                          Налоги – 5537 рублей.
                       Отчет подготовлен директором Спортивного клуба «Лидер»  Туровцевым С.Г.
