ОТЧЕТ о деятельности Автономной некоммерческой организации Спортивный клуб  «ЛИДЕР» и федерации легкой атлетики за 2015год.
1.Успехи.

• АНО Спортивный клуб «Лидер» в конце 2015 года  получила субсидию администрации города Снежинска и Собрания депутатов за реализацию социально-значимых мероприятий в области физической культуры и спорта в размере 161 тысячи рублей;

• тренеру клуба Татьяне Пучковой  торжественно вручены областной федерацией пауэрлифтинга по поручению федерации пауэрлифтинга России 5-ть сертификатов за установленные рекорды России, Татьяне присвоено звание лучший судья области по пауэрлифтингу;

• сборная женская команда клуба по пауэрлифтингу в сезоне 2015 года неоднократно становилась сильнейшей в командном зачете на соревнованиях областного уровня. 
2.Работа тренажерного зала (ул.40 лет Октября, д.10).
В клубе работает штатный тренер по пауэрлифтингу Пучкова Татьяна.  В зале за 2015 год зафиксировано 5897 посещений (занятия пауэрлифтингом, общей физической подготовкой, сгонка веса и коррекция фигуры).

Приобретено спортивное оборудование: грифы – 3 штуки, изготовлены номера – 240 штук для проведения городских мероприятий для взрослых (средства клуба), 200 штук для проведения соревнований для детей (средства профкома РФЯЦ-ВНИИТФ и МБУ «ФСЦ»), изготовлены накидки для судей 30 штук (средства клуба).

Совместно с профкомом РФЯЦ-ВНИИТФ реализована программа стимулирования посещений сотрудниками РФЯЦ-ВНИИТФ занятий при клубе, по которой 50% стоимости занятий, для членов профсоюза,  оплачивает профком (так называемые клубные карты).

3. Проведение спортивных мероприятий.
* Городские комплексные соревнования среди детей от 3 до 12 лет «Старты Надежд» - 13 видов (коньки, лыжи, стрельба (метание мяча в цель), ролики (самокаты), велосипед, бег, прыжки, метания, кросс, гибкость, отжимания (вис), плавание, зарядка). Количество  участников – 400 человек, количество участий  1700.

* Соревнования среди семейных команд для работников ФГУП РФЯЦ-ВНИИТФ «Спортивная семья» (Семейное семиборье) – 7 видов (велосипед, бег, плавание, прыжки, метания, коньки, лыжи). Количество участий – 202.
* Соревнования для многоборцев «Дизель Мэн» - 5 видов (велогонка, бег в гору, плавание в открытой воде, гребля на лодке, кроссфит).  Количество участников  - 216.
* Соревнования по триатлону «Синара Мини» и «Синара Профи».                                                              Количество участников – 64 человека.
* Эстафета 9 мая. Количество участников – 299 человек.
* Первенство РФЯЦ-ВНИИТФ по легкой атлетике (организатор профком РФЯЦ-ВНИИТФ, помощь в судействе).  Количество участий – 180. 
* Кросс, посвященный Дню физкультурника. Участников – 15 человек.
* Мемориал Афанасьева-Кузнецова.  Участников 53 человека.
* Первенство клуба по классическому жиму лежа. Количество участников – 28 человек. 
* Первенство клуба по троеборью. Количество участников – 20 человек. 

* Пробег на Озерки (организатор завод №1, помощь в судействе).                                                          Количество участников – 40 человек.

Всего 33 соревнования,  с количеством участий – 2898. 
4.Пропаганда здорового образа жизни в средствах массовой информации.
Вся информация о деятельности клуба и федерации легкой атлетики регулярно отражалась на сайте  zdorovyes.ru. За год информация о мероприятиях клуба и федерации отражалась в материалах городского общественного телевидения – 13 раз.

5.Выполнение спортивных разрядов.
В 2015 году спортсменкам спортивного клуба «Лидер» покорились нормативы и были присвоены приказом Министра спорта Челябинской области разряды по пауэрлифтингу:   1 разряд – 3 человека.
6.Субботники.
За истекший год были проведены субботники по подготовке трасс к соревнованиям: триатлон ( 8 часов),  кросс в День физкультурника ( 2 часа). Работы в клубе по наведению порядка и проведению выборочного ремонта помещения – 10 часов.  

7. Финансы.
Доходы –  399 050 рублей:                                                                                                                                                        • услуги спортзала – 352 650 рублей;                                                                                                                                         • организация соревнований и судейство – 46 400 рублей;                                                                                           * субсидия от города на возмещение расходов по программе АНО  – 161 000 рублей.
Расходы –  426 938,50 рубля:                                                                                                                                                              • зарплата (тренер, бухгалтер, программист)  – 200 010 рублей;                                                                                                        • отчисления на зарплату –  41 918,60 рублей;                                                                                                                                   • резерв на отпуск – 18 162 рубля;                                                                                                                                          • приобретения – 108 363 рубля, в том числе:                                                                                                                                                                      – канцтовары - 730 рублей;                                                                                                                                                                                        - печать абонементов – 1 900 рублей;                                                                                                                                                                     - призы для награждения – 5 410 рублей;                                                                                                                                                                                                    - грифы в зал (2 штуки) – 25 263 рубля;                                                                                                                                                                - стартовые номера (240 штук) и судейские накидки (30 штук) – 75 060 рублей;                                                                                                                                               • услуги сторонних организаций – 56 349 рублей, в том числе:                                                                                                                                            - аренда спортзала (МБУ «ФСЦ») – 44 349 рублей;                                                                                                                                              - обслуживание бухгалтерских программ – 8 100 рублей;                                                                                                                                                  - услуги тира – 3 900 рублей                                                                                                                                                  • услуги банка – 1 935,90 рублей;                                                                                                                                             • госпошлина  – 200  рублей.                                                                                                                                                   * налоги – 11 971 рубль.
Прибыль – 121 140,50 рублей.
                                           Отчет подготовлен директором Спортивного клуба «Лидер»  Туровцевым С.Г.
