ОТЧЕТ о деятельности Автономной некоммерческой организации Спортивный клуб  «ЛИДЕР» и федерации легкой атлетики за 2017год.
1.Успехи.

• тренер клуба Татьяна Пучкова – завоевала 1 место в соревнованиях «Золотой Тигр» в абсолютном зачете, в упражнении жим лежа г.Екатеринбург;

• сборная женская команда клуба 7 мая 2017г стала победителем Первенства области по пауэрлифтингу и  в сезоне 2017 года неоднократно становилась призером различных областных соревнований по данному виду спорта. 
• спортсмены клуба участвовали в 5 выездных соревнованиях областного ранга. Два спортсмена выполнили норматив КМС по пауэрлифтингу (Настя Панина, Юля Шуваева), два спортсмена выполнили норматив 1 разряда (Максим Писарев, Надежда Халикова). Приказы присвоены распоряжением Министра спорта области.

• клуб выступил инициатором и участником (выполнены за свой счет эскизы, проведена организационная работа) по строительству в 2017 году на стадионе им.Ю.А.Гагарина детской спортивно-игровой площадки. Для реализации идеи было собрано пожертвований 200 тысяч рублей (около 80 тыс. рублей взносы депутатов Снежинского городского собрания), 1 млн. рублей предоставил городской бюджет.
                                            2.Работа тренажерного зала (ул.40 лет Октября, д.10).
В клубе работает штатный тренер по пауэрлифтингу Пучкова Татьяна.  В зале, в сезоне 2017 года зарегистрировано более 4000 посещений  (занятия пауэрлифтингом, общей физической подготовкой, сгонка веса и коррекция фигуры).

Приобретено спортивное оборудование: гриф – 1 штуки, наклонная скамья для пресса – 1 штука, изготовлены стойки для грифов и для блинов – 2 штуки, ролл маты для одного из залов – 20 кв.метров, баннеры для оформления зала.
В рамках программы «Здоровая Россия», с ноября 2017 года клубом реализуется подпрограмма «Умею плавать», организованы 2 группы детей по овладению навыками плавания (от 6 месяцев до 4 лет), тренер Петрова Е.В., количество посещений занятий за 2 месяца -  более 400.
Совместно с профкомом РФЯЦ-ВНИИТФ реализована программа стимулирования посещений сотрудниками РФЯЦ-ВНИИТФ занятий при клубе, по которой 50% стоимости занятий, для членов профсоюза,  оплачивает профком (так называемые клубные карты).

3. Проведение спортивных мероприятий.
* Городские комплексные соревнования среди детей от 2 до 12 лет «Старты Надежд» - 13 видов (коньки, лыжи, стрельба (метание мяча в цель), ролики (самокаты), велосипед, бег, прыжки, метания, кросс, гибкость, отжимания (вис), плавание, зарядка). Количество участников около 400 человек, количество человеко-участий  1 484. 
* Впервые клубом совместно с другими организаторами проведены детские развлекательные соревнования «Ползунки» и «Ходунки» (дети от 6 месяцев до 1,5 лет) – 51 человек; 
* Соревнования для многоборцев «Дизель Мэн» - 5 видов (велогонка, бег в гору, плавание в открытой воде, гребля на лодке, кроссфит).  Количество участников  - 185.
* Соревнования по триатлону «Синара Мини» и «Синара Профи».                                                              Количество участников – 50 человек.
* Эстафета 9 мая. Количество участников – 290 человек.
* Мемориал Любушкина (помощь в проведении ДЮСШ «Олимпия»).  Количество участий – 70. 
* Кросс, посвященный Дню физкультурника. Участников – 38 человек.
* Кросс Нации (дебют соревнований) – 285 человек.
* Мемориал Афанасьева-Кузнецова – 60 человек.
* Первенство клуба по жиму лежа. Количество участников – 28 человек. 

* Первенство клуба по пауэрлифтингу на призы С.А.Попова – 20 человек. 
* Первенство клуба по кроссфиту. Количество участников – 6 человек. 
Всего 28 соревнований,  с количеством участников  – 2 567. 
4.Пропаганда здорового образа жизни в средствах массовой информации.
Вся информация о деятельности клуба и федерации легкой атлетики регулярно отражалась на сайте  zdorovyes.ru. За год информация о мероприятиях клуба и федерации отражалась в материалах городского общественного телевидения – 8 раз. Своими силами подготовлены 3 видеоролика о проведенных соревнованиях  в 2017 году (кросс Нации, кроссфит – 2 ролика) и размещены на сайте клуба.Информация о соревнованиях доводится до сведения горожан через афиши и объявления в местной прессе. 
5.Субботники.
За истекший год были проведены субботники по подготовке трасс к соревнованиям: триатлон ( 4 часа ),  кросс в День физкультурника ( 2 часа). Работы в клубе по наведению порядка и проведению выборочного ремонта помещения – 20 часов.  
Клубом совместно с муниципальным предприятием «Лесхоз», городским собранием депутатов, администрацией города Снежинска,  в 2017 году проведена большая работа по очистке лесного массива от стадиона им.Ю.А.Гагарина до профилактория от мусора и падших деревьев. За осенний период проведено 6 субботников – вывезено 13 прицепов распиленных на дрова деревьев и мусора.
6. Финансы.
Доходы –  545 185,70 рублей:                                                                                                                                                        • услуги спортзала – 340 800,00 рублей;                                                                                                                                         • организация соревнований и судейство – 96 550 рублей;                                                                                                                 • организация оздоровительного плавания для детей  – 107 835,70 рублей;                                                             * субсидия от города на возмещение расходов по программе АНО  – 0 рублей.
Расходы –  637 151,60 рублей:                                                                                                                                                              • зарплата (тренера, бухгалтер, программист)  – 242 574,20 рублей;                                                                                                        • отчисления на зарплату –  53 070,20 рублей;                                                                                                                                   • резерв на отпуск – 15 674,20 рубля;                                                                                                                                          • приобретения – 230 812,60 рубля, в том числе:                                                                                                                                                                      – канцтовары – 908 рублей;                                                                                                                                                                                        - печать абонементов – 2 600 рублей;                                                                                                                                                                     - призы для награждения – 76 550 рублей;                                                                                                                                                                                    - бланки строгой отчетности – 0 рублей;                                                                                                                                                                         - оборудование и инвентарь в спортзал  – 120 754,60 рублей;                                                                                                       - заказ баннеров для украшения зала – 30 000 рублей;                                                                                                                                                                                                                                                                         

• услуги сторонних организаций – 107 744,60 рублей, в том числе:                                                                                                                                             аренда спортзала (МБУ «ФСЦ») – 52 174,60 рублей; аренда малой ванны бассейна (ДЮСШ плавания) – 30 720 рублей;  услуги тира (НО «Поток») – 9 650 рублей.; модернизация сайта (ИП Пестричихин) – 12 200 рублей; предоставление батутов и ростовых фигур (МБУ «ПКиО») – 3 000 рублей ;                                                                                                                                                  • услуги банка –  2 950 рублей;                                                                                                                                             • прочее – 0  рублей.                                                                                                                                                           * налоги – 16 355 рубля.
Итог убытки – 108 320, 90 рублей.
 Убытки возникли из-за отказа администрации города в предоставлении всем некоммерческим организациям города   субсидий в 2017 году, хотя в бюджете средства на эти цели в размере 1 млн. рублей были предусмотрены !                                       
                                             Отчет подготовлен директором Спортивного клуба «Лидер»  Туровцевым С.Г.
