ОТЧЕТ о деятельности Автономной некоммерческой организации Спортивный клуб  «ЛИДЕР» и федерации легкой атлетики за 2020 год.
1.Успехи.

• Пучкова Татьяна стала победителем Чемпионата России по пауэрлифтингу троеборье  (г.Екатеринбург)  в категории Мастерс. 
• спортсмены клуба участвовали в 1 выездном соревновании областного ранга «Открытый Чемпионат Челябинской области по жиму лежа» и завоевали 1 общекомандное место и 4 спортсменки стали победителями в своих весовых категориях.
                                            2.Работа тренажерного зала (ул.40 лет Октября, д.10).
В клубе работает штатный тренер по пауэрлифтингу Пучкова Татьяна.  В зале, в сезоне 2020 года зарегистрировано около 3 600 посещений  (занятия пауэрлифтингом, общей физической подготовкой, сгонка веса и коррекция фигуры). Работает группа фитнеса.
Совместно с профкомом РФЯЦ-ВНИИТФ реализуется программа стимулирования посещений сотрудниками РФЯЦ-ВНИИТФ занятий при клубе, по которой часть стоимости занятий, для членов профсоюза,  оплачивает профком (так называемые клубные карты).

3. Организация работы групп оздоровительного плавания для детей от 6 месяцев до 7 лет.

В клубе пятый год работают группы по оздоровительному плаванию для детей – 11 групп общей   численностью  200 человек (более 1 100 посещений в год). Дети тренируются на регулярной основе 2 раза в неделю, большинство детей после приобретения навыков плавания в возрасте 6-7 лет без труда поступают в школу плавания ДЮСШ Снежинска.

4. Проведение физкультурно-оздоровительной работы среди населения города, пропаганда здорового образа жизни (конкурсы, проекты, гранты).

• В 2020 году дан старт общегородскому конкурсу «Километры Здоровья», в котором зарегистрировалось около 260 человек, с условиями 1 этапа справились 183 участника, в том числе 39 семейных команд.
• В 2020 году клубом выигран специальный Президентский грант – проект «Здравствуй движение. Здравствуй общение!» посвящен организации активного отдыха для горожан пенсионного возраста (срок реализации январь-ноябрь 2021 года).
• В 2020 году клубом выигран Президентский грант – проект «От Стартов Надежд до ГТО» посвящен организации мероприятий по сдаче норм ГТО детьми и взрослыми, оборудованию на площадях тренажерного зала клуба специализированной комнаты для сдачи норм ГТО (срок реализации февраль 2021-мая 2022 года).
• Проведен торжественный вечер в ДК «Октябрь» по чествованию победителей соревнований проведенных клубом в 2020 году (около 200 участников).
• Проведен, при участии НКО «Снежфото» фотоконкурс «Снежинск спортивный».
5. Проведение спортивных мероприятий.
* Городские комплексные соревнования среди детей от 2 до 12 лет «Старты Надежд» - 13 видов (коньки, лыжи, стрельба (метание мяча в цель), ролики (самокаты), велосипед, бег, прыжки, метания, кросс, гибкость, отжимания (вис), плавание, зарядка). Количество участников около 400 человек, количество человеко-участий  1 067. 

* Соревнования для многоборцев «Дизель Мэн» - 5 видов (велогонка, бег в гору, плавание в открытой воде, гребля на лодке, кроссфит).  Количество человеко-участий  - 118.
* Мемориал Любушкина (помощь в проведении ДЮСШ «Олимпия»).   
* Эстафета Памяти. Участников – 18 человек.
* Кросс Нации  –  160 человек.

* Первенство клуба по становой тяге и жиму лежа. Количество участников – 10 человек. 

Всего 19 соревнований,  с количеством участников  – 2 039 человека. 
6.Пропаганда здорового образа жизни в средствах массовой информации.
Вся информация о деятельности клуба и федерации легкой атлетики регулярно отражалась на сайте  zdorovyes.ru. За год информация о мероприятиях клуба и федерации отражалась в материалах городского общественного телевидения – 2 раза, в городской прессе – 2 раза.  
7.Субботники.
Работы в клубе по наведению порядка и проведению выборочного ремонта помещения – 26 часов.  

8. Финансы.
Доходы –  2 133 677,70 рублей:                                                                                                                                                        • услуги спортзала – 254 570,00 рублей;                                                                                                                                         • организация соревнований и судейство – 157 320,00 рублей;                                                                                                                 • организация оздоровительного плавания для детей  –  1 721 787,70 рублей;                                                            • субсидия на возмещение расходов  –  191 035,90 рублей;                                                              
Расходы –  2 435 347,80 рублей:                                                                                                                                                              • зарплата (тренера, бухгалтер)  – 753 483,90 рублей;                                                                                                        • отчисления на зарплату – 143 366,10 рублей;                                                                                                                                                                                                                                                                           • приобретения (материалы) – 670 746,90 рубля, в том числе:                                                                                                                                                                      – сувениры для награждения, значки, абонементы – 270 184,80 рублей;                                                                                                                                                                                        - инвентарь, оборудование – 357 321,10 рублей;                                                                                                                                                                     - оргтехника, очистители воздуха – 39 170,00 рублей;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          - прочее  – 48 512,80 рублей.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

• услуги сторонних организаций – 867 750,90 рублей, в том числе:                                                                                                                                              - аренда спортзала (МБУ «ФСЦ») – 162 658,20 рублей; 
- организация занятий в бассейнах «Школьник»  (ДЮСШ плавания) – 642 240,00 рублей;
- обслуживание бухгалтерских программ (Арконис) – 3 900,00 рублей;
 - доставка инвентаря (услуги транспортных компаний)  – 10 440,00 рублей.                                                                                                                                                
• услуги банка –  41 924,40 рублей;                                                                                                                                             * налоги – 10 225,00 рублей.
Итого  убыток – 162 783,60 рублей.
                                             Отчет подготовлен директором Спортивного клуба «Лидер»  Туровцевым С.Г.                                     

