ВВОДНАЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ.
Все три программы – это программы не для муниципалитетов, учреждений и организаций, а конкретно для родителей и их детей. То, что здесь написано, предлагаю прочитать тем, кто понимает, что здоровье наших детей только в наших руках. Никакие президентские соревнования, комплексы ГТО, уроки физкультуры в школе, не сделают наших детей здоровыми. На это нужно осознание этой ситуации со стороны родителей, переходящее в стремление помочь ребенку, а далее годы регулярных тренировок, с применением системного и индивидуального подхода к каждому из юных участников процесса.

Все три программы базируются на следующих основных принципах:

1.Медицинское сопровождение. Ежегодная диагностика физического состояния здоровья участников программы в ведущих физкультурно-спортивных диспансерах региона.

2. Комплексное развитие основных физических качеств у ребенка: сила, выносливость и гибкость, через привитие умений по базовым видам спорта: легкая атлетика, плавание, лыжи, различные виды единоборств, велоспорт, стрельба, пауэрлифтинг, гимнастика. Занятия по каждому виду спорта проводит квалифицированный тренер.
3. Наличие у каждого занимающегося журнала тренировок, отражающего весь тренировочный процесс за время участия в программах, результаты медицинских обследований с рекомендациями и динамикой физического развития ребенка, результаты тестов и участий в соревнованиях, данные по присвоенным разрядам по различным видам спорта и т.д.
Итог обучения – получение сертификата здоровья и выдача фирменного знака клуба 1, 2 или 3 степени.

Различия в трех программах «Здоровый ребенок», «Ребенок – спортсмен универсал» и «Ребенок – будущий воин» состоит только в том, что
∙ в программе «Здоровый ребенок»  участвуют дети, которые не планируют связать свое будущее со спортом или профессией, в которой предъявляются повышенные требования к состоянию здоровья. Здесь основная цель – здоровый, всесторонне развитый ребенок, способный без труда выполнить требования спортивного комплекса ГТО (крепкий физкультурник). Этим детям мы должны привить любовь к занятиям физкультурой и спортом, они должны овладеть теоретическими и практическими навыками в области «здорового образа жизни» и выйти из программы в хорошей физической форме;
∙ в программе «Ребенок – спортсмен универсал» участвуют дети, которые планируют в дальнейшем выбрать какой-либо конкретный вид спорта для себя, а от программы желают получить хорошую базу по ОФП (общей физической подготовке) и освоить основы по базовым видам спорта (например,  на уровне 2-3 юношеских разрядов), или здесь участвуют дети, которые выбрали для себя именно многоборческую подготовку с продолжением спортивной карьеры в роли спортсмена-триатлета, многоборца ГТО, специалиста по военно-прикладным видам спорта или морскому многоборью;

  ∙  в программе «Ребенок – будущий воин» участвуют дети, планирующие в дальнейшем связать свою жизнь со служением в рядах вооруженных сил РФ. Для данной категории участников программы предусмотрены дисциплины, которых нет в иных программах: практическая стрельба, основы боевых искусств и единоборств, основы специальной силовой подготовки.
Прежде чем отклонить наши предложения и уйти со страницы, прочитайте, пожалуйста, нижеприведенный текст, может быть то, что там написано, касается и Вашего ребенка?! 
Вот, что говорят ведущие специалисты из разных сфер деятельности о состоянии здоровья нашего подрастающего поколения.
Министр образования РФ 1998-2004г.г. Владимир Филиппов на круглом столе «Здоровье школьников: актуальные проблемы и пути решения».

«Существующая практика подготовки к школе отрицательно сказывается на желании многих детей учится в школе. Они уже настолько перегружены информацией и утомлены «дошкольной учебой», что не хотят идти в школу. Известно, что из тех детей, которые прошли «жесткую» подготовку к школе в различного вида подготовительных группах, 80% не испытывают радости от того, что станут первоклассниками. На вопрос «Хочешь ли ты учиться?»          они отвечают «Нет, хочу играть, гулять, разговаривать; петь люблю, плясать, а в школе нужно сидеть, молчать, делать не то, что хочешь,,,». 

«По данным медицины, за время обучения в школе 70% функциональных расстройств, сформировавшихся в начальных классах, к моменту окончания школы перерастают в стойкую хронику: в 4-5 раз возрастает заболеваемость органов зрения, в 3 –раза органов пищеварения и опорно-двигательного аппарата. Серьезное беспокойство вызывает увеличение нервно-психических расстройств (в 2 раза), а так же заболеваний сердечно-сосудистой системы (более чем в 2 раза), что прямо сказывается с отсутствием здоровьесберегающей школьной среды. Только 10% школьников старшей школы относятся к числу здоровых, а 50% имеют хронические заболевания и 40% относятся к группе риска».
Подробней весь доклад можно прочитать на сайте «Центр развития русского языка» (доклад В.Филиппова министра образования РФ  на круглом столе «Здоровье школьников: актуальные проблемы и пути их решения»).
Следующая выборка со странички «Здоровая школа», сайт Российского союза «За здоровое развитие детей».
Один из самых авторитетных ученых в области школьной гигиены академик Г.Н.Сердюковская: «На усталость жаловались 80% шестилеток … у некоторых замедлился рост. Это привело к тому, что у каждого 4-го ребенка врачи отмечали изменения в сердечно-сосудистой системе». Министр здравоохранения 80-х годов академик Е.И. Чазов: «За голову хочется схватиться, - до чего мы довели детей в школе! К восьмому классу болезни органов зрения выявляются в 5-ть раз чаще, желудочно-кишечные  - в 4-ре раза, а мочеполовые – в 2 раза. Помилуйте, но ведь эти болезни – чиновничьи! Да-да, болезни бюрократов, ведущих сидячий образ жизни за письменными столами среди бумаг, интриг и застойных явлений! А дети-то причем?» («Семья», №6, 1989г).
Главный психиатр министерства обороны, профессор В.Смирнов, который еще в 80-е годы показал, что за экономически и политические самые стабильные 70-80 ые годы рост психических нарушений среди выпускников школ (призывников) составил в 12 раз, достигнув в 80-ые годы критического для выживания народа уровня – 45%. «Призыв 1989 года показал: в армию пришло 45% людей с подорванной психикой (двадцать лет назад их было в 12 раз меньше). 

Министр образования В.Г.Кинелев : «Ежегодно с 1994 по 1996 годы до 85% выпускников 10-11 классов имели те или иные нарушения здоровья, в том числе, хронические заболевания. Высока заболеваемость нервно-психической системы (каждый третий школьник имеет отклонения от нормы».
Заявления официальных лиц и специалистов о качестве развития и здоровья детей в общеобразовательном процессе в современное капиталистическое время. 
Министр образования Е.В.Ткаченко: «И тут я впервые узнал, что для 7-8 летних малышей контрольная работа связана с таким же объемом стрессовых нагрузок, какие испытывает космонавт при взлете… За время обучения в школе в 4-5 раз ухудшается здоровье детей. Ясно, что физзарядкой положения не изменить…». 
Министр образования В.М.Филиппов: «За последние 30 лет мы почти в 2 раза увеличили нагрузку. Наш школьник стонет!». Президент РАМН академик Давыдов М.М. (2006г): «У нас больше нет здоровых выпускников школ».  Главный государственный  санитарный врач РФ академик РАМН Г.Онищенко: «За период школьного обучения количество детей, страдающих хроническими заболеваниями, возрастает в 1,6 раза. А в учебных заведениях с повышенным уровнем образования – в 2 раза. Более 68%  детей состоят на диспансерном учете , из них 73,7% нуждаются в лечении. 75%  учащихся страдают гиподинамией…, а ведь у детей врожденная потребность в движении. Выраженное утомление к концу года отмечается у 40-55% школьников.  У 60% регистрируются изменения артериального давления. У 80% - неврозоподобные реакции. Все это в школьные годы формирует патологию сердечно-сосудистой системы, опорно-двигательного аппарата, вегетососудистую дистонию. Все больше среди учащихся очкариков.  Ухудшается общее физическое развитие. Крепыши редки. От этого заметно страдает демографическая ситуация в стране («Российская газета» от 19.05.2006г).

Из официального письма Министерства образования и науки РФ (№220∕11-12 от 22.02.1999г) «спустя только первый год обучения у 60-70% малышей выявляются первые признаки психических нарушений». Директор научного центра здоровья детей РАМН, ведущий педиатр России академик А.А.Баранов: «Идет физическая деградация современных детей». Он же: « У семей из самых богатых семей России и обучающихся в элитных гимназиях изменения артериального давления отмечается у 90% , невротизация – у 55-83%. Вот почему, утверждает автор, «учебные программы для школ должны проходить сертификацию не только в органах образования, но и санитарно-гигиеническую экспертизу в Минздраве». («Извести» от 24.05.1997г).

Главный врач детской клинической больницы №1 г.Самары профессор Т.Каганова (2007г): «Из 10 детей до года на педиатрическом участке 8-9 имеют диагноз энцефалопатия (патология мозга)». Академик А.А.Баранов: «Из каждой тысячи новорожденных врожденные пороки встречаются у 730 – в Москве, 920 – в Уфе,  760 – в Екатеринбурге (интервью журналу «Медицинский курьер» , 1997г). 

О последствиях 10-12 летнего «умопомрачительного» обучения: директор НИИ гигиены и охраны детей и подростков Научного центра охраны здоровья детей РАМН профессор В.Р.Кучма: « Различные формы психических дезадаптаций отмечаются у 83% девочек старшего возраста и у 62% юношей» (2007г). Он же: «В настоящее время в школе 80% детей погружены в школьный стресс». Из заявления участников XVI – “Общая заболеваемость детей в возрасте до 14 лет с 2009 года увеличилась на 26,6%, при этом среди детей  в возрасте 15-17 лет – на 97,8%. Среди детей всех возрастов отмечается преимущественный рост хронической патологии. Ее доля в структуре всех нарушений здоровья в настоящее время превышает 30%. Прямое влияние на демографические процессы оказывает состояние репродуктивного здоровья детей и подростков, вступающих во взрослую жизнь (то есть в фертильный возраст). По данным официальной статистической отчетности, за последние 5 лет частота нарушений менструаций среди девочек в возрасте 10-14 лет увеличилась на 80%, среди 15-17 летних – на 50%, среди девушек этой возрастной группы распространенность сальпингита и оофорита увеличилась на 30%. Более 40% детей подросткового возраста имеют заболевания, которые в дальнейшем могут ограничить возможность реализации репродуктивной функции. По данным научных исследований, среди мальчиков частота андрологических болезней увеличилась на 50%, почти у 150 девочек из тысячи обследованных выявляются болезни мочеполовой системы, из которых 84% - гинекологическая патология. По результатам выборочных исследований и данным осмотров при военно-врачебной экспертизе, болезни мужских половых органов ежегодно выявляются более чем у 4000 юношей 17-18 лет. Вызывает серьезную тревогу состояние психического здоровья, особенно детей старшего подросткового возраста. Если за пять лет частота психических расстройств и расстройств поведения среди детей в возрасте до 14 лет снизилась на 12,3%, то среди 15-17 летних произошел рост показателя на 21,6%».

Из заявления иерархов Русской Православной Церкви. Патриарх Московский и Всея Руси Алексий II: «Мы должны осознавать, что против  нашего народа ведется хорошо спланированная бескровная война, имеющая целью его уничтожить. Мы должны поднять русский народ на борьбу за жизнь наших детей (2001г). Патриарх Московский и Всея Руси Кирилл: «Идет деградация народа… какой смысл бороться с кризисом и поднимать экономику, если не будет самого народа… первопричина нынешнего системного кризиса – это кризис человеческой личности, это кризис нравственного чувства, это кризис потери ценностей (из выступлений на XIII Всемирном русском народном соборе , 24.05.2009г).  Епископ Кемеровский и Новокузнецкий Аристарх: «Надо обеспечить в образовательных  учреждениях приоритет воспитания перед образованием… фактически сейчас образовательным учреждениям России навязана задача: через информатизацию образования готовить слуг для обслуживания новых европейских хозяев: без воли, без духовности, с сознанием биоробота».
Заявления руководителей государства. 

Президент РФ В.В.Путин: «Из школы дети уходят синие, а в школу приходят зеленые» («Комсомольская правда», 06.10.2006г). 
Председатель Правительства РФ Д.А.Медведев: « Мы должны ответить для себя, какую школу мы создаем, что это за школа будущего? Нам не должно быть безразлично, будет ли по окончании школы наш ребенок спортивным, здоровым или хроником с целым букетом заболеваний, полученных в школе» (выступление на Красноярском экономическом форуме, февраль 2008г).
Закончить эту печальную констатацию я позволю себе высказываниями двух выдающихся ученых, мнению которых, я лично, доверяю всецело (выдержки из сайта «Аккредитация в образовании»,  электронный журнал об образовании).
Президент Национальной медицинской палаты, директор НИИ неотложной детской хирургии и травматологии Л.М.Рошаль: «Здоровье щкольников  было хуже только во время войны..».
Всемирно известный кардиолог, академик Е.И.Чазов: «Несмотря на появление новых методов диагностики, колоссальный арсенал лекарственных средств, эффективность лечения не только не увеличивается, но судя по росту больничной летальности, даже уменьшается». Вот, что такое – угасание жизнеспособности на генетическом уровне, запущенное на этапах детства! Я имею все данные, чтобы со всей ответственностью утверждать: именно от подобной трагической ситуации уже погиб не один народ, не одна цивилизация. Как говорится, стоял, стоял в веках мост, и все подумали: он так будет стоять вечно. А он под воздействием беспощадной эксплуатации и ржавчины возьми однажды и рухни. Но это тема – предмет отдельного, особо ответственного разговора. Дальше нет никакого смысла говорить о чем-либо, если трагедия детей в школах не является приоритетной для ее пресечения ни для родителей, ни для учителей, ни для федеральной, ни для региональной власти (национальный конгресс кардиологов).
Этими всеми выдержками я хотел заострить внимание родителей на серьезность ситуации и призвать их помнить, что здоровье детей – это самое главное, что мы можем подарить им, если поймем это и будем предпринимать адекватные шаги.  Какие это будут шаги – решать Вам (самостоятельные занятия физкультурой  с ребенком, посещение спортивных секций или групп здоровья и т.д.). Помните главное, что у ребенка должно быть достаточно времени для проявления двигательной активности в любом из ее аспектов (игры, прогулки, походы, рыбалка, тренировки, зарядка и.т.д.). Рекомендации по суточным объемам этой самой двигательной активности  для детей различного возраста (и для взрослых) Вы сможете найти в нормативных требованиях по сдаче норм ГТО.
Разрабатываемые программы «Здоровый ребенок», «Ребенок – спортсмен универсал» и «Ребенок – будущий воин»,  могут служить одной из дополнительных возможностей, которой Вы сможете воспользоваться. Программы находятся в разработке и сроки завершения их разработки зависят от интереса горожан к данным программам. Чем больше интерес, тем быстрее они будут разработаны. Если у Вас есть интерес к одной из этих программ, то прошу отправить СМС:  знак + на телефон 89226312868 или оставить свое сообщение на сайте zdorovyes.ru, в разделе «социальные программы», окно «журнал предложений и пожеланий». Заранее благодарен.
                                                                                                                                                Туровцев Станислав.
