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                        Комиссия по физической культуре, спорту и здоровому образу жизни                                                             

                                                                                            при Общественной палате РФ

                                                                                                      05 апреля 2024 года.
ДОКЛАД
 Уважаемые председатель и члены Общественной палаты РФ, уважаемые коллеги!

Благодарю, за предоставленную возможность – высказать свою точку зрения на столь высоком форуме. Я, Туровцев Станислав, из г.Снежинск, Челябинской области, директор Автономной некоммерческой организации Спортивный клуб «Лидер», 38 лет возглавлял городскую федерацию легкой атлетики, 45 лет - мой стаж общественной работы с населением города в сфере физической культуры и спорта.

Постараюсь в рамках регламента высказать предложения по обсуждаемому вопросу. Выступление структурно построено из предложений и пояснений к ним.
ПРЕДЛАГАЮ:
1.Пересмотреть концепцию физкультурно-спортивного комплекса ГТО, расширив цели и задачи. Из системы простого тестирования, она должна стать системой приобщения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом, через реализацию на территориях каждого муниципального образования (города, поселка, станицы) существующих в стране лучших практик, получивших высокую оценку не только населения, той территории на которой они уже успешно опробованы, но и экспертного сообщества.

ОБОСНОВАНИЕ:
Во-первых, само тестирование не делает человека здоровым и имеет смысл только при условии, если человек физически готов к этому шагу. Исходя из того, что были сделаны послабления ранее установленных нормативных требований по комплексу ГТО, то можно говорить о том, что способных сдать нормы ГТО соотечественников не так уж и много. Поэтому задача воспитания здорового человека, через приобщение к активному образу жизни, является одной из ключевых. А работая над собой и достигая определенных результатов у человека появится и желание проверить себя через тестирование.
Во-вторых, нас не должны успокаивать и широко тиражируемые цифры о том, что 50-60% населения страны регулярно занимающихся физической культкрой и спортом – это мечты, а не реальность. Нет персонального учета – нет объективных статистических данных. Но, это никого не настораживает и мы настойчиво продолжаем манипулировать с требованиями, критериями, стараясь доползти до плановых показателей. Например: снижены до 2-х часов в неделю требования по продолжительности занятий для лиц, считающихся регулярно занимающимися физической культурой и спортом; исключены из отчетных показателей граждане, имеющие медотводы, они теперь не имеют никакого отношения к физической культуре и спорту и т.д.

Поэтому, важно не столько тестировать, сколько привлекать и стимулировать население к занятиям физической культурой и спортом, чтобы показатели росли не за счет снижения требований, а за счет  роста числа людей способных сдать нормативы.
ВТОРОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
2.Стимулировать создание федераций массового спорта (федеральной, региональных, местных). Последние должны заменть существующие на сегодняшний день территориальные центры тестирования населения в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.
ОБОСНОВАНИЕ: Для ведения столь масштабной работы потребуются значительные средства, которые должны будут формироваться из многих источников: средств от участия в грантах, средств населения, средств местных бюджетов, средств спонсоров, в том числе: предприятий и организаций, для сотрудников которых и членов их семей, федерации массового спорта будут на договорной основе проводить те или иные мероприятия. Государственные или муниципальные структуры не приучены к разноплановой, активной работе и самая приемлемая организационная форма для вновь создаваемых федераций массового спорта – это, автономная некоммерческая организация. 

ТРЕТЬЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:

3.Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс ГТО следует признать видом спорта, с присвоением разрядов, открытием секций и подготовкой специалистов-тренеров в учебных заведениях, а также проведением региональных и всероссийских соревнований по данному виду спорта.
ОБОСНОВАНИЕ: Большой плюс комплекса ГТО – он, содействует разностороннему, гармоничному развитию человека и этот положительный момент надо использовать, всячески пропагандируя его как вид спорта. Раньше участие спортсмена за сборную города в соревнованиях регионального масштаба по многоборью ГТО считалось большим его достижением. А сегодня, когда нет к сожалению ДОСААФ, именно комплекс ГТО должен стать палочкой-выручалочкой при подготовке молодежи к службе в рядах вооруженных сил Российской Федерации.

ЧЕТВЕРТОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:

4.Изменить существующую информационную систему физкультурно-спортивного комплекса ГТО, преобразовав её в платформу, через которую,  каждый житель страны смог бы получать информацию о всех мероприятиях, конкурсах, проектах и т.д., реализумых федерациями массового спорта на федеральном, региональном и местном уровне.
ОБОСНОВАНИЕ: Сделать этот шаг нам предписывает Стратегия развития физической культуры и спорта на период до 2030 года, утверждённая Правительством РФ в 2020 году, чётко и конкретно эта задача изложена в  разделе «Цифровизация».
С учётом, того, что весь проект в целом предлагается назвать «Здоровая Россия» с целевым лозунгом «Здоровая Россия – нас будет много!» его информационная система может быть построена следующим образом: 
• центральная информационная платформа (сайт) с именем «ЗдороваяРоссия.ru» - это, платформа Министерства спорта и Всероссийской федерации массового спорта, на которой отражается вся информация по реализации проекта на территории всей РФ, включая информацию о мероприятиях, акциях и соревнованиях всероссийского масштаба;
• на иформационной платформе субъекта федерации, добавляется код региона, например 74 для Челябинской области и на ней отражается информация о реализации проекта на территории региона и о мероприятиях планируемых к проведению для населения на уровне субъекта федерации; 

• для населённых пунктов каждого региона к коду последнего добавляется наименование города, посёлка или станицы, например платформа города Снежинск будет иметь имя «ЗдороваяРоссия74.Снежинск.ru». Это базовые сайты, через которые жители конкретного населённого пункта будут привлекаться к участию в физкультурно-оздоровительной и спортивной жизни на данной территории, через запись в кружки, секции, регистрацию на участие в конкурсах, соревнованиях и т.д. Здесь можно будет также ознакомиться с положениями на участие в мероприятиях, конкурсах, увидеть протоколы соревнований, фото и видео отчёты. На начальном этапе – этот сайт предлагается наполнить лучшими практиками, уже положительно зарекомендовавшими себя на той или иной территории и прошедшими экспертную оценку. 

Готов делиться своими, осуществленными проектами, некоторые из которых поддержаны были фондом Президентских грантов, Госкорпорацией РОСАТОМ и спортивный клуб «Лидер». Среди них:

- комплексные соревнования «Старты Надежд» (детское ГТО), имеющие 35 – летнюю историю;

- проект «Время Движения! Время Общения!» - активные игры, как элемнт досуга для пенсионеров;
- соревнования спортивных семей «Семейное семиборье», самые демократичные соревнования, не имеющие ограничений ни по количеству участников в команде, ни по их возрасту;

- конкурс-долгожитель «Километры Здоровья», посвященный «100-летию Победы», который мы будем праздновать через 20 лет, он провоится среди любителей преодолевать километры любыми доступными способами;
И ряд других практик.

Муниципалитеты (федерации массового спорта) выберут те практики, которые они примут в работу на своей территории, дополнив своими идеями. 
ПЯТОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
5.Министерству спорта РФ и Министерствам спорта субъектов РФ рекомендуется провести до конца 2024 года конкурс по отбору лучших  практик по привлечению населения (разных возрастных групп) к занятиям физической культурой и спортом, в целях их дальнейшего использования федерациями массового спорта при организации работы с населением на муниципальном, региональном и федеральном уровнях.
ОБОСНОВАНИЕ: Из лучших практик существующих в настоящее время, каждая территория (федерация массового спорта) сможет сформировать свой план физкультурно-оздоровительной работы на подведомственной территории, исходя из запросов населения, традиций и финансовых возможностей.
ШЕСТОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
6.Рекомендовать Министерству спорта РФ рассмотреть возможность выделения в системе ГТО детской подпрограммы «Старты Надежд» для детей от 2 до 12 лет (детское ГТО). Данные соревнования проводятся в ЗАТО г.Снежиинск (Челябинской области) уже 35 лет автономной некоммерческой организацией Спортивный клуб «Лидер» и пользуются большой популярностью. В течение года проводятся соревнования по 13-ти видам спорта: кроме традиционных испытаний: бег, прыжки, метания, плавание, лыжи, проводятся соревнования по популярным у детей видам: велосипед, самокат, коньки, ролики. Возрастные группы: 2-3 года, 4-5 лет, 6-7 лет, 8-9 лет, 10-11 лет. Их отличие: более мягкие требования по нормативам, проводятся в форме большого праздника, со множеством поощрений и призов, в присутствии и при участии родителей.
Автономной некоммерческой организации Спортивному клубу «Лидер», предлагается, на основании настоящего решения, до 01.06.2024 года направить пакет документов и обоснований по включению подпрограммы «Детские комплексные соревнования «Старты Надежд» для детей от 2 до 12 лет» в мероприятия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО в Общественную палату РФ и Министерство спорта РФ, для анализа и принятия соответствующих решений. 

ОБОСНОВАНИЕ: Детей необходимо привлекать к занятиям спортом, к соперничеству через игру, с похвалой, справедливой, но разнообразной системой поощрений, развивая интерес и желание участвовать в подобных мероприятиях.
Если ребенок приходит сдавать ГТО: прыгнул, пробежал и всё - до свидания и жди, если сдал, значка 6-12 месяцев, а если не сдал, то кукишь!

У нас, в «Стартах Надежд»: приходит ребенок на старт с родителем, который заранее готовит ребенка к этому виду, ребенок получает красивый жетон для регистрации, а затем и номер. Ребёнок знает, что проигравшим с соревнований не уйдёт: получит заслуженно шоколадку и наберёт какое-то количество баллов, что приблизит его к получению золотого, серебрянного или бронзового знака, как во взрослом комплексе ГТО. Значки имеют вставку с животным-символом года, занимающегося спортом, поэтому у нас похожих значков не бывает.  В каждом из видов ребенок набирает баллы от 1 (участие в соревнованиях) до 15, в зачет идут все виды. Победители и призеры в каждом виде, в каждой возрастной категории,  получают грамоты и призы.
В коце года, на церемонии подведения итогов сезона, детей помимо знаков ГТО и призов ждут дополнительные награды: 
- знак «Рекордсмен» - вручается детям, установившим рекорд соревнований (книга рекордов ведется с 1996 года);

- медаль «За высокие спортивные достижения» - вручается детям, поднимавшимся на пьедестал почета не менее 4-х раз за сезон;

- спортивный инвентарь вручается 10 детям, набравшим в абсолютном зачете наибольшое количество баллов, а их родителям вручаются благодарственные письма.
Общение с родителями юных спортсменов осуществляется через сайт клуба, результаты соревнований (протоколы и фотоматериал) оперативно размещаются на данном информационном поле сразу после проведения соревнований.
СЕДЬМОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ:
7. Рекомендовать Министерству спорта РФ разработать мероприятия, обеспечивающие сокращение сроков поставки знаков ГТО до центров тестирования населения в рамках физкультурно-спортивного комплекса ГТО до 1-2 месяцев с момента сдачи гражданином всех предусмотренных нормативов и занесения результатов в итоговые протоколы.
ОБОСНОВАНИЕ: Сроки выдачи знаков в центрах тестирования муниципальных образований составяют от 6 до 12 месяцев.
                                                                                          Директор АНО СК «Лидер»   С.Г.Туровцев
